

## **Протокол №1**

спільного засідання робочої групи, роботодавців та студентського самоврядування з обговорення проєкту ОПП «Економіка підприємства» спеціальності 051 Економіка

22 квітня 2024 р.

м. Київ

**Голова засідання:** Гумінська Т.В.

**Секретар:** Діденко О.І.

### **ПРИСУТНІ:**

**Члени робочої групи з підготовки ОПП:** Гумінська Т.В., Діденко О.І., Адаменко А.П.

**Запрошені представники стейкхолдерів:** Микола Мельничук, головний бухгалтер АТ «Антонов», кандидат економічних наук; Наталія Ваніна, науковий співробітник лабораторії професійної кар'єри Інституту професійної освіти НАПН України, кандидат економічних наук, доцент; Анатолій Правдивцев, кандидат економічних наук, викладач економічних дисциплін ВСП «Фаховий коледж інженерії, управління та землевпорядкування Національного авіаційного університету»; Юлія Ремига, кандидат економічних наук, доцент, директор Навчально-наукового інституту «Європейська школа бізнесу» Міжнародного європейського університету; Ірина Студзінська, завідувач відділу науково-економічних досліджень та правового забезпечення Інституту картоплярства НААН України.

**Здобувачі освіти:** Андрій Бабік, здобувач освіти II курсу, групи 221; Єлизавета Осецька, здобувач освіти III курсу, групи 321.

### **Порядок денний**

1. Розгляд та обговорення проєкту ОПП «Економіка підприємства» галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки спеціальності 051 Економіка на 2024-2025 н.р.

**Слухали:** Тетяну ГУМІНСЬКУ, керівника робочої групи по розробці ОПП «Економіка підприємства», яка розповіла про проєкт освітньо-професійної програми «Економіка підприємства» спеціальності 051 Економіка (особливості, зміст, перелік нормативних та вибіркових освітніх компонентів, програмні результати навчання та компетентності), при цьому акцентувавши увагу на перегляді та вдосконаленні даної освітньо-професійної програми.

### **ВИСТУПИЛИ:**

Микола МЕЛЬНИЧУК, головний бухгалтер АТ «Антонов», кандидат економічних наук, який відмітив актуальні навчальні дисципліни, що формують спеціальні компетенції: «Управління персоналом», «Автоматизовані системи

управління на підприємстві», «Управління ресурсами і витратами» та рекомендував їх для підготовки майбутніх фахівців.

Наталія ВАНІНА, науковий співробітник лабораторії професійної освіти НАПН України, кандидат економічних наук, доцент запропонувала розширити індивідуальну освітню траєкторію студента, перенісши навчальні дисципліни із обов'язкової компоненти у вибіркові, а саме: «Інформаційні системи і технології на підприємстві»; розширити практику використання на навчальних заняттях ігрових технологій при вивченні освітніх компонентів;

Ірина СТУДЗІНСЬКА, завідувач відділу науково-економічних досліджень та правового забезпечення Інституту картоплярства НААН України, яка запропонувала збільшити кількість аудиторних годин, а саме з практичної складової з навчальної дисципліни ОК21 «Бухгалтерський облік» та розширити форми та методи навчання за освітніми компонентами ОПП, що спрямовані на формування soft skills.

Юлія РЕМИГА, директор Навчально-наукового інституту «Європейська школа бізнесу» Міжнародного європейського університету, кандидат економічних наук, доцент, рекомендувала сприяти студентам в набутті практичного досвіду у галузі аналітичної, проєктної та управлінської діяльності, що відображають актуальні аспекти ведення бізнесу в невизначених умовах. Для цього доцільним є активне залучення фахівців з практики до проведення лекцій, участь студентів у науково-практичних заходах.

Анатолій ПРАВДИВЦЕВ, кандидат економічних наук, викладач економічних дисциплін ВСП «Фаховий коледж інженерії, управління та землевпорядкування Національного авіаційного університету» запропонував для удосконалення практичної підготовки оновити та розширити зміст наскрізної програми практики відповідно до сучасних вимог національної економіки та економічних суб'єктів.

Андрій БАБІК, здобувач освіти другого курсу, групи 221 запропонував підсилити практичну складову підготовки до майбутньої професійної діяльності, зокрема в процесі проходження виробничих та технологічних практик.

Єлизавета ОСЕЦЬКА, здобувач освіти третього курсу, групи 321, яка зазначила потребу у збільшенні знань з організації підприємницької діяльності, особливостей фінансово-економічних процесів організацій.

**УХВАЛИЛИ:** За результатами засідання із стейкхолдерами врахувати зауваження та пропозиції і внести відповідні зміни до переліку освітніх компонентів освітньо-професійної програми «Економіка підприємства» спеціальності 051 Економіка 2024 р., передбачити внесення запропонованих питань до робочих програм відповідних освітніх компонентів; розширити практику використання інтерактивних, ігрових технологій в освітньому процесі, продовжити залучати до проведення занять практиків.

Голова засідання

Секретар засідання



Тетяна ГУМІНСЬКА

Олена ДІДЕНКО